

प्रेस नोट

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, सहारनपुर के आदेशानुसार जनपद पुलिस द्वारा माह सितम्बर में अवैध शराब, आर्म्स एक्ट, एनडीपीएस एक्ट, हत्या, लूट, चोरी के अपराधों एवं ईनामियां अभियुक्तों की गिरफ्तारी के क्रम में कुल

199 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर भेजा जेल:—

अवगत कराना है, कि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, सहारनपुर द्वारा जनपद के समस्त राजपत्रित अधिकारी एवं प्रभारी निरीक्षक/थाना प्रभारियों को अपराधियों के विरुद्ध अभियान चलाकर उनकी धरपकड़ हेतु निर्देशित किया गया था। जिसके क्रम में जनपद पुलिस द्वारा माह-सितम्बर में विभिन्न अपराधों में संलिप्त रहे कुल 199 अपराधियों को गिरफ्तार कर जेल भेजा जा चुका है। जिनमें अवैध शराब/शराब की कसीदगी करने वाले कुल 93 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर कब्जे से 638 लीटर अवैध कच्ची शराब व शराब बनाने के उपकरण, 430 अवैध देशी/अंग्रेजी शराब व 929 पक्के देशी/अंग्रेजी शराब बरामद की गई हैं। इसके अतिरिक्त हत्या की 01 घटना अनारण करते हुये घटना में शामिल रहे 04 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है तथा लूट की 02 घटनाओं का अनावरण करते हुये 03 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर कब्जे से लूट का सामान बरामद किया गया। इसके साथ-साथ चोरी की 07 घटनाओं का अनावरण करते हुये 22 अभियुक्त गिरफ्तार किये गये, जिनके कब्जे/निशादेही पर चोरी की 17 मोटर साइकिले, बैटरे, नगदी अन्य सामान बरामद किया गया तथा एनडीपीएस एक्ट में कुल 26 अभियुक्त गिरफ्तार किये गये, जिनमें चरस में 15, डोडा पोस्त में 04, स्मैक में 05, अफीम में 02 अभियुक्त गिरफ्तार करते हुये चरस, डोडा पोस्त, स्मैक व अफीम बरामद की गयी। इसके अलावा अवैध शस्त्र बनाने की 03 फैक्ट्री का भण्डाफोड़ करने के साथ-साथ आयुध अधिनियम में कुल 26 अभियुक्त गिरफ्तार किये गये एवं नाजायज चाकू के साथ कुल 23 अभियुक्त गिरफ्तार किये गये। ईनामियां अभियुक्तों की गिरफ्तारी में 15 हजार रुपये के 01 ईनामी अभियुक्त तथा 25 हजार रुपये के 01 ईनामी अभियुक्त को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है। इस प्रकार जनपद पुलिस द्वारा माह सितम्बर में विभिन्न अपराधों में कुल 199 अभियुक्तों को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है।

इसके अतिरिक्त मॉनेटरिंग सेल/थाना स्तर से की जा रही सशक्त पैरवी के चलते कुल 09 अभियुक्त जिनमें 07 अभियुक्तों को 10 वर्ष का कारावास, 28,000/—रुपये का अर्थदण्ड, 01 अभियुक्त को 04 वर्ष का कारावास, 6000/—रुपये का अर्थदण्ड एवं 01 अभियुक्त को आजीवन कारावास व 70,000/—रुपये के अर्थदण्ड से दण्डित कराने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त की गई है और इसके साथ-साथ जनपद पुलिस द्वारा अपराधियों के विरुद्ध की जा रही कड़ी कार्यवाही के चलते 03 अपराधी अपनी जमानत को निरस्त कराते हुये जेल चले गये है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, सहारनपुर द्वारा जनपद पुलिस को आगे भी उक्त अभियान को जारी रखते हुये अधिक से अधिक अभियुक्तों की गिरफ्तारी व सशक्त पैरवी करते हुये अभियुक्तों को सजा दिलाये जाने के दिशा-निर्देश निर्गत किये गये हैं।